TOADAN, BOUGHOULE OF BOUGHOUS BOUGHOUS

Телефовъ редакців № 129, типографія и конторы редакців № 85.

95538ЛЕНІЯ: нат. Америки, Европы и городовъ Европейск. Россіи, за неключеніень губерній Пермекой, Уфинской, Орекбургской, Казанской, Саратовской, Сахарской, Симбирской и области

Уральской принцимнотся всключительно тех конторъ Т. Д. Л. п. Э. Метиль и К. те. Можить, Мясиниван и те ото отд. из С. П. Б. Морская № 11, по 15 к. за строку повади телета и 30 к.—ппереди С Q A F P W A F I. Объектенія. - Сокращеніе вероссівникова диженія и Акурі. - Институт допута. - Корреполусцій нах Вассивання в Варшуха. - По бразденому отругу. - Г. Потавильнах в потиска по потиска потиска по потиска потиска потиска по потиска потиска по потиска потиска по потиска по потиска по потиска по потиска по потиска п

овъявленія.



Глицериновая пудра для смягченія кожи

изобратение Высочавше утвержденнаго топаришества БРОКАРЪ и К°.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА 1897 ГОДЪ

восточное обозръние". "ВОСТО-ППСК. НА ГОДБ-8 р., 1/2 ГОДА-5 р. и из однаж МЪСЯЦЪ 1 руб. Съ болаетеняни НА ГОДБ-11 р., 1/2 ГОДА-6 р., 1 МЪСЯЦЪ 1 р. 25 и. За оборилиъ 2 р.

ЗУБОЛЪЧЕБНЫЙ КАБИНЕТЪ

С. Г. ПИСАРЕВСКОЙ. Пріємъ отъ 9 ч. угра до 5 ч. пополудни, 5-и Соддатення, д. Варзамона.

зубольчебный кабинеть C. E. COXAUKATO.

Уголь Тихвинской и Гусенской. Птиеме, изомбирование и встандение зубол Приемъ емедаемно. 1076—198.

дуть сінепревенню огражаваться праенами уду-тови, Вина увтоте, поворияване процим при плавилія, пр. Ансерф обращать випичніе ва укаванняю сигнама и въ праедатах випичніе ва нах зъ вбероу банке циталента (в 100 давень Вершана синимать, образоть будута и 3—3 праенами ва праенами в 3—3

наводите вечера.

Начидынить участва,

Инженеръ Андрониковъ

— 861—8—1.

Сокращение переселенческаго движения на Амуръ.

Все выше в выше пользвается переселенческая водим, явът году из-году перезиванется перессаемческам водим, явът году из-году перезивановажен из-Си-бирь виз-за Урала. Уже нысчитывалесь, на-основания данных с очеств перессаейнего, про-шедшахъ черезъ Челабанекъ и другіе города за мъсяцы этого года, что къ ког цыфра пришельцевъ, попинален о масти. цыфра пришельцевъ, повощаяся баври векан и лучшей участи, будеть по гомпаный наплыть пересевъ Сибири меньше 250000 т. Громадный наплывь пер денцевъ и недостатокъ перевозочныхъ средствъ для дальнъйшаго ихъ следованія по Сибири вы еть массовое скоиление пришлаго люда Чембинена, Омена, Крипошекова, Томена и пр пунктахъ, а педостатокъ въ помащенияхъ, вз продовольсткій, неорганизованность врачебной вомещя является прячиной забольнаемости. Брома того, надежда на приволье и земельный просторъ въ новомъ краю все чаще и чаще опламивется обманчивой, и многихъ переселеновазывается окаличном, в вногих переселенцев посла всёх перешесенных из дорог лименій идеть полное разочарованіе. Все тёс-ийе и тасиле становится на Запада Сабира, в сабъровадо-бы ожидать, что переселенческій в слъдовало-бы соидать, что переслецческій потокъ будеть направляться съ больной св-дой на Дальній Востось, ят Примаурье, гдь не вклять еще девельный фондъ, гдь ошущает-са сваньяй педостатось нь рабочкъ рукахъ и дваючинае плата стоить на выдовожъ туровић. Вопомическое развите Примурскато крад о быстрыхъ успѣзахъ которато свядътельствуеть ка мѣстная печать, пуждается въ пряшложъ-

наседенія, и вемледвлець, такъ-же, выть вобиме ведкій работнику, является такъ, желанимат гостеть. Между темп окалавается, яго пересе-зеніе на Авурт, прогрессирование вът теченіе вино-гиять лётть, из настоящее премя не только не усланивается, но дане свамю издлеть. Тякт, по словать твлеты «Владивостокъ», собщее коли-чество пересленцевъ въз палейничет. Тякт, но собидеть батть шазительныхть и будеть сна-ля снаше 2000 г. Между тът периопачально оки-далось, что то этом; году приморелям путежь прибудеть до 6000 переслениеть Значительная часть пересленцеть, направлющихся на Авурт, до сих поръ объяковенно проходият также съ Западля, черезъ Забайдать. Такъ, нъ 1894 г. по данивать отчета Заб. перессиям, комитета из забайвляльской области викомаю 2770 переслени-цевъ, з въ 1895 г. язъ Струстессия отправицень, а въ 1895 г. изъ Стрътенска отправи-лось на Амуръ 2678 дупть. Въ ныпъннемъ-же тоду череть Забайкаль, продържаваю 133 семьи (около 600 д.), большею застью отпрациямих и и и и и ут техностического сира окатающихся по Сябара из тистичка повежах, за удобными мустами, в рівничних поменах, ам удобными мустами, в рівничних півнопецт-попыталь счастья на Анурів, Въ то-же самое премя, погда въ переселенческогь движенти на Анура набанодаеття столь зам'ятное сокращеніе, повидимому, усиливается обратное движение от-туда. Въ текущемъ году въ Читъ было зарегистрировано 53 семьи, частью позв съ Авуря, часть-же поверпувшихъ возвращавшихся нать Стрътенска. Очень неидогіе нать движущихся обратно, переселенцевъ направляются примо въ Россію. Накоторые нав няхъ далають понытки, большею частью остающией безусивш-ными, найти участки въ Забайкальв, на которыхъ можно быдо-бы водвориться, но большин ство инетъ какахъ-шюудь заработковъ, преину-шествонно на вкаћаной дорогь, для того чтобы евонить вещого денегь и дазьное предолжать обратный путь. Уменьшение числа нересоленцевъ, обратима путь. Уменкавеніе числа пересолощень, прабавлющих для Забайдальн на Амурл обра-тало пниманіе примурскаго геограль-губерна-тора, се стороны которато постановать офен-ціальный запрост. вт. Читу, о. причинахть этого законнів. Ми в знасем, тв. закому заключенів, пришал одминистрація по этому попросу, и думаемъ Вообще, что трудно дать на него удов-летворительный отичть. Переселенческое диже-ніе все още отличается стихійным характеромъ, планомърность и организація въ этомъ деле не выработались, та помощь которая должна оказываться переселенцамъ въ дорогѣ пеходител овазвалься верессеннями структе походите, пре значатовичь состоящий, а перыпатость путей сообщения средств-передвиженыя создаеть под-чась пепроодамных затруднения, побуждаеть воден отказываться оть мечты достигнуть пали вутеи возвращаться съ дороги. Конечво, переселенческое движение на Амуръ, наиболъе наразизуется затруднениями въ сообщения. Съ одней стороны, нароходы добровольнаго флота, въ последнее время сильно запятые перевозкою грузовъ, сокращаютъ перевояку переседенцевъ; съ другой стороны, амурскія пароходныя общества тоже очень неохотио принимають перседенневъ. Въ отчетъ заб. областного пересел, комитета за 1895 г. отмъчается, что къ началу второй по-1033 г. отвъзвател, что въ начаз, доле до долина пона тонаринисство вмурскато пароход-ства и торгован подъ разнами предостани по перепедао на своихъ върсходохъ им одного пере-селенца съ дошально и телъгой; петребовалась большая настойчивость со стороны переселенчеоольный пастоятивского скато чиновинка, чтобы устранить дальнайшія затрудненія при отправка перессаенцева вать Стратенска на Амурь. Вей невзгоды, переноси-Стрътенска на Амуръ. Всъ невзгоды, переноси-мыя переселенческими партілян при сальдованіи черезъ Сабирь, всевозможный задержки въ пере-движени, томительный зимовии, суровый климать, трудность пропорянть себя в лонадей,— все это влисть задерживающим образомь на поре се-ленческое движение, встричающее нь Забанадаль наиболье трудный условій, передь которыми оно

теристь свою силу. Только проведеніе мелізной дорогія, облечиває спошеній и сопратина, времи потребное на дорогу в. своям св. дальявішнам улучшеніми та организацій пересселіческаго Даля и в. далавірі, намоши пересселіческаго переста проведени по переста при проведени па обласнени проведени па должници проведени па обласнени проведени па обласнени проведени па обласнени проведени па обласнени спредвлению по необългному пространству свбир-ской земян притевлющихъ сюда народныхъ массъ и уменьшить сумму почти непабъжныхъ въ на-стоищее вромя бъдствій и непроизводительных в

erecolline no

Фабрично-заподская статистика въ Россіи ос-Фабрицио-заподская статистика их Россіи ос-тананеть касать несьма виготах. Въ виду это-го проектируются такія міры, акторыя гарын-икропаць-бы правидьное собправие статистиче-ских данныхъ на векх фабрицио-заводской статистика на твердую помух предолжатестия, важь сампила «Пет. Вид., оправиловать их осетит манистерства фильность такой сым-стоительный оргату, который ийдаль-бы повядо-чительны фольцио-заподских статистика. чительно фабрачно-заподскую статистику.

Министерствомъ финансовъ разрабатываетеная ваминетрація

Не смотря на удовлетнорительный, а мъстана и хорошій урожав поримення, а маста я и хорошій урожай панашийсь года, наз-мистах», суберній поступають ть министер-ство внутренникът файх ходатайства о надачь правитрайственныхът сеха, кака- на продостав-ствіе, така- а на обежнесніе насей. Ходатайетия эти поддерживаются губерискими началь-

стими. Возбукдом вотроев и признати за педде-маждавидан прите точате на поперхность зожда в притем и водер водер по вожда в притем и водер водер по необходимо в притем и водер по необходимо въ нау того, что ного и необходимо въ нау того, что ного и чество употреблямие пашео промышает нести употреблямие пашео промышает готре маке эти минерода и нетала из пас-били паходитет из Россіи, притож вбливи удобнахи путов сообщения не притем падража зовеза, принадежника задавительно за пенивністи тому средстив, частью за понивністи тому средстив, частью-же по нежелению рисковать въ погоит за неопределеннымъ доходомъ, въ то время ногда повержность земли длеть имъ опредвлен-или средстви.

Недавно въ Еватеранбургъ оторавалось яб-олько агентовъ параженихън брюссельенихъ рговыхъ домовъ для завунки сибиревихъ спольно из кластеринурга просседьених вседько пентонь паражених и брюсседьених торговых домовъ дли закушки сибирених драгоцинных навией, пользующихся громаднымъ спросомъ заграницею.

Управление по сооружению Спопрской желев ной дороги копло съ кодитайствонъ из мин-стерство цутей сообщения объ утверждение сис-ка стандий Западаю Собирежий дороги, им ко-торыхъ не допускиется удаление пассажирово

Возбужденъ вопросъ объ учреждени особаго управления государственными имуществами въ Иркутской и Енпсейсной губеринхъ.

Иркутская хроника.

 Обращаемъ вниманіе на спектакль въ гожурь Вольенко 18-го поябри их пользу Маріянской общими сестерь міньсердій: буракть пистамення почедія «Чуміс» Потапення, поста могорой размосіфанняй данерупаснями сестерь почедія «Чуміс» Потапення, поста могорой размосіфанняй данерупаснять с данерупаснями с данерупаснями сестерь по удолу за больными данегуприне падентне, что отламеннями на легкое добреждим приутем публим осимести при сестерь по удолу за больными, амет данерупри за больными.

— На-лиях ереди блинго для се сиппой площади унедены нешинети выму дев коро-Вольеного 18-го поябри въ полья

ны, принадлежация одна Инанову, друган— Сенцовой

 Благодаря выпавшему 11 поября ситту установилась саниня дорога. Къ совважению, на городения учищахь на санихъ вада прайне изгрудениясьные знасев изаней пысыванных на узвижкъ непортила санный путь. На смотри на то, что посавднее прези намени собтрали, но несь убрить ст улила не уситии. Вообще, по части приводени улить из порадокть ны дванеми Спанфону работу: ныпалина

начень, а потом его собираеть.

Вз виду севейнаго несчасти и былани репортера, отчеть о заседании общ. прачей можеть появиться тольки нь саладющень М газеты.

М. грасты.

Въ бламенний Хонутонской подости, что педъли, то синидаль или преступление. На памтра дан посът вигра спретодъните объекта денегодънато покръп пара семеро парней (одигь изъ нихъ-тость семый), который распроизът солот у изиную острамъ наменъ и о которыях, им уже инсала, кузан въ- сувория на доняди, съкватац съ узицы одну старую исенцину, умесли персти за дву отъ дерении из березинен и дъбъе изърски падрусънно надъ ной, слояван ей руг и де брастър за надъчно на денего възгращите на дъсъ и де брастъ въз дву у на брастър. ну, в, бресивъ въ явсу, уснаван въ деревню. Цварю почь она полнада по явсу, издания попли. Одниъ уривовеній пр— въ, тханшій паъ вонав. Одинъ уриковскій пр.— въ эханини пев Куды, услышают въ эхоу стопа и прини, остановные и стакъ заить не веби причан-ную. Но дошадь, увиданъ получное суще-ство, испуталась и понеда ирт.— в. И уже изпататра какой-то стариет принедъ набизую женица у първания принедъ набизую женица у първани принедъ набизую

женицину мъ д. 1-р., и оттуда отп. умения. ★ 10 монбри, на Явелей уд., въ д. Рания, споро-достивни, умера прет. Тобольной губ., Торенко-окр., Починовкой пол. Инкож Ивания: Дангріок, рушные мажа побовът Лутун отприжен въ адат-мателий посей Кумпировкой болиница. ★ 11 монбра, вечровът, продинающий вът. д. Ка-ф. 11 монбра, вечровът, продинающий вът. д. Ка-ф. 11 монбра, вечровът, продинающий вът. д. Ка-ф. 11 монбра, печровът, Произведий поставления и пашита расковру прома. Дониров, по доставления въ Кумпеновскую больницу. 19 с. полбра умерь.

Мидостивый государь!

Въ редантируем поми газатъ «Вост. Об.» № 122 сего 1896 г. нъ корренонденців наж с. Александровска при описанія даннів «Ар-тема» между проциять оказано: «по въ коніцас. Аноевидровски при описаніи хілейи с'Артечна вевяду произвої сикваніс сло эт контивлення у произвої сикваніс сло эт контивой сте субеть на военресенье Артеча и жену завърски убильт в т. к. Чет- этого тожно думать, что жителей с. Александровска тернаніе нетощилось и Артеча вивреми убилы это- жителей с Артеча вивреми убилы это- жителей контирова, в т. к. Чет- этого тожно думать, что жителей с софратова- тернаніе нетощилось и Артеча вивреми убилы это- жителей контирова видовання. Артеча в на это и по ятому- же далу втого считню не лиш- проживаль на рабочни вынимы на это и по ятому-же далу добавить сидующее. У Артеча, по должна добавить сидующее. У Артеча, то последній этого татарина отправляющи добавить сидующее. У Артеча, то последній этого татарина стира- видовання за рабочна убійних моларици приналенняму на дерений убійних на допадне съ тельтани. А когдя убійну околуване свою кроманую съ Артеча, то передующь у становний в синцирова принага карратить (сторующить) сотпадница на дерений убійних на спользення, то периунны к с своявья западне, из пользення на втих допаднях впилания западне на пользення на втих допаднях впилания допаднях впилания допаднях пользення допаднях в пользення дотого стоям допаднях впилания допаднях в пользеннях на втих допаднях впилания допаднях в пользеннях на техно допаднях впилан допаднях в техно допаднях впилан допаднях в техно допаднях в пользеннях на техно допаднях на техно допаднях допаднях на техно допаднях на техно допаднях допаднях на техно допаднях допаднях на техно допаднях д все, что только находилось из помащения Ар

----Сибирская хронина.

тема—даже образа, на этихъ допидяхъ, навъ равно на Артемонской дошада, уведин.

Не такъ данно стали приниматься грузы для отправни по средне-сибарской жел, дор., а между твать изкоторые довије спеку-лянты уже усивля создать себя изъ этого до-ходную стотью, ванили контрибуцію съ находную статью, изимые контрибуцію сь на-стоницизь грумоотпривителей. Воть какт пере-даеть объ втокъ с Т. Д., «Порядоть, которымъ установился отпускъ отправителямъ вигологь подъ нагрузку иха

телеска; на выду этого посладните не пода-ства, и приниман во винимине, что одно и то-же лице чожеть подавать пленовью заниме-ній, получается изъто невообразиме-из одна руни непадають до полусотии нагоновъ.

Такие непормальное распредъиние нагоновъ между грузо-отпривателния пра надочноленно-ети подвижного состава недеть въ тому, что дюдя се одернывами требованиями по вастой-ната диа, попавше при томо въ дальною оченаи док, попавше при тога в т. дального от-редь, ждуть по исколько подать удопастнор-нія споихът желаній и дозвим смогрэть, кисть бълке проинцутельные отпрывають смои то-пары правами Па этой почить смограть, дось уданительния перерь. Оставено свешчать зазась удивительная афера. Селасно свеникь за-нявленіям» получають, вакома и тт., у кото-рыхъ не невъется за хушою, что навывается яни пасения, пр. дожим, в вость эти-тр обе-пода занимаются, на больше, по венейсе, вижъ-торговает висовами. Такая страниям, чтобы не селасить бульшего, кушли и продажа, сеть-рогудатить не серьсаниято отношения из изи-дамъ заситерессияниях из стравияхъ своихъ-тивирось, и чтобы забатегуть нарежийй и удо-ваетворить требованиях справедляющих прави-ленно доргог съблуеть, аним ограничить нада-ленно доргог съблуеть, аним ограничить надаваетворить требованівих справедлявости, прови-зенію доргис сслують, анивы ограночить внада-чу двужи-треми петопами из- руки одинго дида и игорам завиленів на начовы привимате дишь тогде, когда первым удоплетнореных. Запа-евберокій учистоки інпевинтельно от-прыть для дниженів, и «Ст. Кр.) выражиеть с свее удопольствіе по пошау того, что тазоти вамнан приходить из Омесь евседновно и ве по відеколько померона разку вики, были преж-де. Но в на втоять участьт не нее «бетоитъ блакополумую.

благополучно.

Савтополумпо.

«Ст. Ер., славивата изг. достоивримах веточинкола, что комянскії, пода председательстирам старивато инвонятор как жел. пориниспера Салькола, привизнашня зап.-ето.
участога жел. дор, нашала пут. ото Омена до
Ерикошекспо домольно слабаму и привижая
бристрое динасній вибадоди по нему опистаму,
а веджетніе втого послідовило развираженіе
г. инистра путей сообщенія участьким участов пут.
и попавило, принушна до 1 иниври. т. е.
и моналист, принушна по браз принушна домогна учасстка Омеду. Ерикопексат до 1 иниври. т. е.
и моналист, принушна по браз по браз принушна по попавить участьким принушна по попавить принушна по попавить принушна по попавить по павить по попавить попавить по попавить по попавить по попавить по попавить по попавить по попавить попавить по попавить по павить по попавить по

мось, двяжение, спопровые защием клюм остались, на мічет, и сбольт вак вът Кирол. Росейо
оправлен неосуществичной отого. Вът Гомени
до, сила порра ленита быве 2 инда, тура. хъбба, Долиме опруж денита быве 2 инда, тура. хъбба, Долиме опруж Зан Смейори, не настоятбольных менямететь (538 тысе прад, не настоятбольных менямететь (538 тысе прад, не навенения Пртания и Обя, и имеетея из першай
рага, еще поблюдается, что на същерт Тобольской губ, хъбов принежено иначительно больные, тъбът меняме съболь Въ Березонът приданным предлагають развиро мус местверо денема, мът у вист на Дрругейт- по Зг мог,
пукъ, и инито се не бероть. Въ селата Оберской и пукъ, и инито се не бероть. Въ селата Оберской и пукъ, и инито се не бероть. Въ селата Оберской и пукъ на подти тактъ-же лизая
(35 к.), и по-обще на всемъ съперъ монию нопукът, и път провину муч отъ 37 да 40 к. мухъ.

Тактира врай хътов принесанть неъ Кольвания.

Дан пукът мето постоят обега принестъ пудания
сутив систът пукът вът селово на патания, покаторахът, кабов новете бизтъ разданияст на
каторахът, кабов съперъ матания от
каторахът, съпово съперъ матания от
каторахът, кабов съперъ матания
каторахът, каторахът, покаторахът, по

долгь, не из изстанцее премя выгазаны эти метуть имът годые слабое вплачение на хабо-новъ рынкъ Съвера—хабов из нехъ для етой цаля слащения ведостаточно. Такъ, нь Бере-донскумъ опруст заготилено песте 15660 пуд-ржаний муки, нъ 6 магазиновъ Сургугенато

По Колымскому округу.

(Путение выбраски). 1.

Сназочникъ Туляхъ.

(Продолжение), юкагировъ вообще живой и обще ственцый, они пользуются велевить случаемъ, чтобы собраться вибегв, но туть еще быль соблавъ въ видъ угощения часиъ и сухарани и т. д. Съ течениемъ премени, когда по мић привывли и порестали бояться, угощать сдъльюсь моей обяванностью, угощаться — правома всякаго прихо дащаго. Моя ураса поэтому постоянно была под-на, особенно въ праздники. И этому быль-радъ, ия, особенно въ праздиния, а заму объеврась, така-ката, при такаж, сдолизът, а могь узна-вать и найть то, чего при другихъ условият не умика-бы. Женциния носат угощения длав-лить особение савномустивыми, если предоставить иху породоная салючаюм сели предоставить иху самих сейт и насправать се стороны Такъ и теперь, забонытно было видъть, какърусми, выпиния, их качестъй колиди пенусной оратории, расположелись въ самыхъ непривужденныхъ позахъ женщены и дввушки въ морымать съ узорами и передвинать, къ кото-рыма ва чисай укращений привтиплия колокольцы, пригодные для любой почтовой кибитки, слышать, кикъ «инятиня» въ собственной пер двань передовала кой разсказы о Петербургь, и размирахи, много водстав и многоэтажных в до-махы «городь таки великь, что ногда рубить лась на одновъ концъ, то на друговъ накакого стука не елышно, а людей такъ густо, какт омули вы пристояхъ, и одни холить по го-довамъ другихъ». Съ тъмъ-же вниманиемъ выслушивались потомъ сплетна и злословіе, по нее это разградывается съ такимъ добродушіемъ, что о неодобрательномъ поведенія того или япого говорится не въ осуждение, только для удовлетворенія любонытства и бы въ видь новода для выражених удинления. Такъ, кингиня въ присутствии 10—15 явтикъ дівочекі разсказывала о всевозможных любов-вых всторіяхі, о том'ь, какъ одна якутка такъ невусно надуваеть мужа, что какъ только опъ Засынаеть, она тяхонько оставляеть супружеское доже в уходить на любонное свидане, а къ

утру она такъ невини засыпаеть, что мужъ и

опр.—9 тме, пул. и из 2 магазина Тобольевато опр.—11½ тме, пул. по црав значительно превышающей рыпочную.

Не епадензия оправления с выпочным превышающей рыпочную.

Не епадензия от превышающей с выпочным превышающей с превышающей предышающей пре

монения, ствранотея прежде спортя; свых долги, и зактива унее макталиной стегода планостей ублука для канны, посарилить вогоды планостей ублука для канны, посарилить вогоды планостей ублука для посарилить вогоды планостей ублука для пределения посарилить посарили

цом», по сбору собачьято налотя, и просвять, г. городском голому свящетельности та сапро»— бе заражено ли опо бъщенствоми, и еди собачения по стиранить его дось на вытычной стиранить собачения по стиранить собачения по степения по ст

предет ить изследование крестьинскихъ ковъ Кончетавенято ублуд, чъмъ и закончатен ен работы по Кончетанскому ублуду, такъ-навъ насабдонаніе назачьято хозийства не вошло въ программу ен изследования». - «Т. Л.» едышаль, что съ весны буду

ве догадывается о ея ночныхъ странствованіяхъ Въ то премя погла слушательницы вскрикнули «Інглуга ioo» (вотъ страсти), подпилась ровдум: «Виглука 100-к потть страств), подплаваю рооду-ная запильтать дверь, в прострумась недло-чениям голова Тулиха съ пасмурнамъ, какт по-года, лицовъ. Онь строто пискотръдъ было по-сторону бябъ, по сейчасъ-же быстро отвернудъотъ нихъ гдаза: изноторыя дазъ жещинъ со-столид съ нияъ въ такомъ родствъ, что не толь-ко недъзя было на нихъ смотръто, но и назы-вать но именя вля обращаться из нимъ въ накомъ-дибо дицв. - Злысь опить болгають велий вздорь, ска-

здель опить облужить везам ездурь, оса-заль отв безанчов, как-бы обращаясь из пил-но, безанботно чистившему свое ружье, и не степлются питымы арисутствемы! И ты князь нее позволяемь, тебя воже не боятся.

Бабы притихли. Молодежь, пообще, боялась строгаго в раздражительного старила съ мохнатымъ ртомъ, а виязь, сохраняя свое общчное ое настроеніе, отвътиль:

- Я, старшій брать, надъ бабами не начальникъ. Еслибъ меня не было. Туляхъ, навърное, поруголен-бы съ киндемъ, опъ не любилъ, чтобы
- поругален-бы съ видаемъ, опъ не любагъ, чтобы падъ ним- шутана; по въ данном случай опт ограничален только замъчаниемъ:
 «И съ тобию нечего разговаряватъ», и сейчасъ-же обратилен ко изб. съ ноклономъ. Тъпине робили» и жалимить и его надбът отаков
 въ первый день моего прівада, когда меня еще
 превый день моего прівада, когда меня еще не знали.
 Я къ тебв съ просъбой, пачалъ опъ: ужь
- уважь старика! Съ какой просьбой? спросил, я. Старика

мединув отватомъ. Я повторизъ свой вопросъ.

— Ты у намихъ ребить, началь опъ съ ив-

которымъ упрекомъ въ топъ, какін настоящія юкагирскій сказви зназв, вет выспросияъ. Я одну еще привомивать, а больше не могу— сумъ вороткій». Такъ позволь мит устроить обмінь: вороткій» Такъ позволь мит устроить обміт разсказать якутскія сказки или ламутскія, а просекта — за въсто 2 гл. покатирских — 4 скажу.

 И завитересовался русскими сказками.

 — Ну какія русскія сказка знасшь? спро-

— Я знаю про Ивана наревича, Ивана Суч-нява в колдуна Петкова. Про Поткова, пожалуй,

щаго года томеная губерновая нетеринарная администрація вамірена запиться привинкой побире-наценной винцины животавыть из міст-ностихь Томекой губ., кон панболіве подверже-

им втой заражь.

« Ст. Ер + сообщаеть, что превда нольчуппскиго масторождени (одного наз богатайшахь из Сибры) важенныго ухая—попросърэшенный. Услови: компания, образованиямия съ втой прави, общанаваеть нарабитать не ве-пре 2 миля, пул угля въ годъ съ платою по 1/2 вин. съ пуда; при добыча свыше 10 миля. пул. плати 1 кон. съ пуда;

Корреспонденціи.

Благовъщенскъ. Сволько ожиданій, подеждь, опасеній, исчелло се отходонъ парохода винав, по Амуру, пъ Хабаронскъ в отхъдонъ вож-делниой для однихъ и грозпой падали для другихъ судобной ревидіи воныхъ спойри-снихъ дътгасай на втокъ поприції. Въ воскресенье, пъ 11 часонъ угра, городъ, адвинистрація в иметаній судебнай перео-падъ, очень, пироченъ, незначительнай, встра-тальства удабного давного приятожів.

ваниетринів и мастими судебнай персо-прат, бена, ипровоза, инавистельнай, истра-тать, е забочка-вольно, часнова, преудебно-судебной бажета, е таврите преудебната, судебной бажета, е таврите преудебната, с кестріот-Спавербент и проктуров в Вазогодевато окружнато е уда и дружу сверсторей. Крате севанть, у насъ не Бангосивненся пообще принято за правили пропожеть обядами и развинато да правили пропожеть обядами и развинато сера правода обядами и развинато сера правода обядами и развинато сера обядами и собядать к. Кастріот-Спанербенк, о знавеній для Сабира судебной реформы, и обяда бодат, у к. посибнате туберватора Д. Г. Ареньева. Ренийн окружнато суда, прокуроревата ка-мера, села удетеннато участка, производнате, тобыли из Хабаровекъ, оставить за събою кузу перседанть, персопенску, разпорачій из-повазнітах и подежда, падежат у вненять, натвијутыть ли крайной мара, что из суда, окавана за и подежда, падежат у вненять, натвијутыть ли крайной мара, что из суда, окаванатах и подежда, падежат у вненять, натвијутыть ли крайной мара, что из суда, окаванатах и подеждата, и стора, что пред праводно и участности пред праводно и участности праводно объг нени дълга с подежда и подеждата си обобно ви шесфара по об за в весения и что веданой очерки из назва-нени дълга сестани из общена допольни, что се тавъ окружнато суда ограничиваласа одиниз-судей и одината истратерам (ото-же коман-

ми порядками, правинть по видимание, что со-ставь мурживато суда ограничивалься однамы судьей и однамы висядителему (опъ-же коман-даровали к в свединей обяживаетсяй судеб-наго саймивателя и что повые судебные да-ителя, прибыски к Бакториценски, и будуть-жаливаться на отсутстие натеріаля для своей автесьности.

изалонаться на отсутетие затеріала для способ діятельности. Ропорять тоже, что у піногоріаль для пі-шиха поріать тоже, что у піногоріаль пін пін пользій о тихь містахії при пополя судо-устройстві, которыя опи желалісів лашть, а у извоторых» не отбираль найди, пірошти піх пеблімне записнами се судовіння уста-пани, я поть причина сіношиха, підфінцька, утых влада, впрочемъ вачинающихъ принимать свой обывновенный, будтеперь принимать свой обывновенный, ничный видъ. Ренийн обратила особое ниманіе из которыи гражданскій и уголовный діля,

не сказка, а истионый разеказъ-мой дъдъ ска-

Къ неликой радости Тулиха, я очень скоро согласился на обмћиъ «слова» на «слово», и ког-да я его попросить начать съ Петкова, опъ не долго элетиниль себя ждать, туть-же усълся оджавъ подъ себя ноги, и, потлиувъ у соебя рубочку, началъ разскавъ. Већ сидвание у дв трусовку, началь разсказавь все сидвание у до-ри подпольни поближе къ разсказачанку и среди глубокато модчанія готовились слушать тани-ственный разсказь давно извъстной иских ле-

Г. Потанинъ о задачахъ интеллигенціи въ виргизской степи.

(Гр. Потананъ. Въ юрте последнито киргизов инча. (Исъ позадки въ Колметанскій убадъ). Богатство, 1886, августъ).

«Видъ султанской усадьбы не произвелъ меня пріятнаго впечатльнія. Во первыхъ, з около усадьбы огороде; это лишаеть картину домовитости, точно это ночтовая станція, а не усадьба. Вто протеквать по Башкирія, тому при-поминансь-бы не домовитыя усадьбы башкарь, которыя тоже у челов'яка, привыкшаго къ кар мъ освядости, вызывають гнетущее чувство типамъ освлюети, вызывають гнетущее чувство, сейздейщее востав за сознайеми, что на стоите передъ вымирающимъ народомъ. Эти суглансце дома и фантеля, стоище из стем безъ забо-роть и огородонъ яди съ повадиниванся забирами, съ разсынавшимися ворогами, заставляють васъ спрацивать себи: неужели и виргизскій васъ справивать сем. возменя в периволи в народе жартъ тэ-же участь, вакая постига бликиръ, т. е. участь узскающаго пламени? (стр. 80). Съ другой стороны, авторъ статъв ужамывають на слабость русскаго культурааго влиния, праносящаго до сихъ поръ предметы матеріальной, визанней культуры ить видъ опроцейскиго постома, персопионах дануры, ламиъ, тарантасовъ, и почи пе затрогивающаго духовной жизни народа. Надъ послъдней годъ оть году сильиће позрастаеть господство мусуль отъ году сильние позрастають господство мусуль-манскаго Востова, отличающееся враждебными отношениемъ къ свътской павилизации Запада, «Святал» Бухара привыеваеть иолодыхъ варгаяз и соодаетъ фанктиковъ— муллы. «Бухарские бо-

макто собенно вызывають три.

Одно, это опекущемо въм Сондовыхъ; ръшено опо въ понбръ 90 г. в ръшено опо от
въз понбръ 90 г. в ръшено объщаено въ мак 1896 г., ве емогра на пастонца
объ ускоренія г. поеннаго губернатора, генепаттрыка опеки боколенить обращалась съ
толограмъчни.
Существа въгот

телетрывании. Существо этого двак можно выразанть очень коротко. Опеча Соголомахь считають, что двакациями двак образанть треты часть весто настального двак образанть треты часть весто настального бачисть бачиство у нихь выполь другого брата, требуеть возпрать выполь другого брата, требуеть возпрать авдетвенняето звидиества, заклаченняето у нихъ сыновът другато брата, требуетъ възпрата втого двущества съ доходами; окруживай еудъ, призната изущество привадаеващивът опета бът доходахъ съ заклаченняето статечна-нущество, а свымй несъ перевест на деньта, и чел. ето викто не простат. Другие дъзгато мастано общественняето собрание съ пригда-шенняму нах Месеван дигрепрепером театра Семанию Орлония», теже не одоень сложное, но типенно сумото, есля не полкото. рвшенное судомъ, если не по закону, то

Опружный судь нь этомъ исив г. Семашко

отвадаль. Наконець, тритье двло—уголовине, направленное къ слядствию, о поджотя

направленное те. селдетню, и поджога давина и неигоры в неигоры темарищется аурекато чироход-ства, на масанной недале наиганизате года. Бариара, 15 октября 96 г. На-диаха, со-utir в неиго инсолевате общести разеватра-нал, телду държива, запасноје колевато и въпърваже си изкачаниза превинабината, постопно и се. Запасноорекота, надличайпостояние не с занависторским, выкарочно-щееся въ тоят, что подписанийе то ганизени члены просить объ отярыти въ означенноят селъ филіальняго отдълени общества и воз-буждени, если то признано будать, медатель-ныять, падлежащаго ходатийства.

ими», падлеженцого ходитийства.
Отвратіе филівавнико отділенін соствинтеля
завиванін ревонивацого та слідующих основника: 1) отділенів должно подловаться.

пободой вку ракхіодивній условника, и прочика средства, начемняк, быта добиваєдним иму путому, обора завеновать виношив, отдугородства снедтвижей, думинальных виношальных виношальных виношальных виношальных подпользовать становнять начастванных подпользовать становнять начастванных подпользовать становнять начастванных подпользовать становнять начастваннях подпользовать начастваннях подпользоваться начастваннях начастваннях подпользоваться начастваннях подпользоваться начастваннях подпользоваться начастваннях начастваннях подпользоваться начастваннях подпользоваться начастваннях подпользоваться начастваннях начастваннях начас устроислав системаса, музанизавизать уганий вильных в вочрость, игродимить гудиній, под-висовъ и пр.; 2) отдраеніе должно екстодно представлять обществу отчеть о своей дви-тельности, по деключательно для свъданія; 3) общество должно опазывать отдраенію помощь - правственную и матерівльную (послед ния особению необходима на первых в перах двительности отдржени—епри открыти инога библютесь, инванито склада, нарыдниго театр и т. д.); 4) для оназания отдржению натериаль

гословы, извъстны своимъ финатизмомъ; ихъ гослопа, давъстна сполять фанализмовик; ихх ученица ровористранавить на каргического цвора Ханкоство, откращения ть европейской наукт и петоалные перспекии и прасовлия группа (сгр. 817). «Да опо и полито», азывлаеть г. Потаниять «Русская наука, эрсская легоріа, русская дистратура и вобние русское круппатура и вобние русское круппатура и вобние русское круппатура (править в предастивное данжения мало тротають серцие каргилах. Это учетненное данжения мало тротають серцие каргилах. Это данжения банков править на п тадисты, этнопрафы, въ видахъ чисто ваучныхъ, а «не въ цвляхъ пробуждения самосовнания киргиневато народа». Торжествующимъ средствомъ каріласалі надаж горка пувана дерством в боробі съ мусульманскаю кледикальника можеть быть только смоє, піргизсию, світскою направленніє тобы по поливлюсь, пужно полоудить въ перхнахь слоку, киргизскою перода интересь къ своей маролности, истересь къ вау-чению своего родного, своей истории, своихъ обычаеть, своихъ устныхъ намятниковъ стаобычаемь, своихъ устиму намятивново ста-ряния. Людя сочувствующе пиртяченой парод-ности, есть, не это отдыльным личности Для того, чтобы ихъ сочувствіе выражалось явлонь, еще надо сидотить въ организацію

Но могуть явиться два попроса. Во-первыхъкаковы духовные силы киргизской народности способил-ли она къ развитию, къ принятия принятию европейской пивилизація? Во - вторых в вопросъ рашается въ положительномъ смысль, то каковъ нуть и кадолы средства къ возбуждению упомянутаго самосознания, късозванію св'єтскаго направленія в пародной вител-

Г. Потанияъ находить здоровые и симнатич ные задатки въ киргизскомъ народъ; «мусумъ-манско-кдерикальное направлене прозвиорфчитъ манска каррикальное направлене произворентъ-сто духовному складу. Это накое-то недоражу-вание жизив, Духовире насъбдство киргивскаго народа достаточно для того, чтобы киргивская жизив напала ле невы подержку и не изслава вы-подъ сирокво мусульманскаго клерикализма, подобио тому, какъ усыхають воды и почва ств-пи подъявательнующих ватровь наъ централь-Азін. Киргизы пародъ живой, здоровый, ноп Аліл. варгдота паредар жанов, одорожав, 3) Ср. Карравос, Ст. Светку, 1904, № 21. Возостнае управителя Кокчет, убала сообщалаць объ. отпражи виждат, по это ве удалежні, произголюми издось опа-сенье за, мусудаванское привожівріє. Такжо «Нівсколько мюдей» и. т. д. № 39. общество должно обязаться произ-

ней понощи общество доджно обяваться предаводить их пользу первагу вяластно % отмис-ление съ пользу первагу вяластно % отмис-ление съ поступающих, въ "общество сумно-менто по примента и поступающих объем по подължий жаматеськиять, чления соотки при просе глубото разопавать по поступающих по просе глубото разопавать по просе глубото разопавать по просе глубото разопавать по просе глубото просе по просе просе просе по просе просе просе по просе просе просе просе по просе просе просе просе просе просе просе части, которы насе и просе части, которы насе и просе части, которы насе просе просе просе части, которы насе просе части, которы насе просе просе просе части, которы насе просе перемент свою деясовонность в не други вы-ста, тога, можно будеть решприть груга Двисельности обществь. На того перила возра-жават семпения свою, что докой могу в друг гомой: На что ото вторых в быль отполь, что още във мыссатах не питат и перет у-то още във мыссатах не питат и перет у-де другием, от въвство се тива още достиго два-дуугием, от въвство се тива още достиго два-ATTOM SHEETS, TO THE STATE AND THE STATE AND

вычесть выдавать вы-ден-иха слуданесть пристем-пособи фальнымых дажденням. Тате луч-ше-яе пусть коги общество животь. Въ выду такого разпославай, советь школь-вах, общества набраж иль споей среди ве-обребу выбимення, акторую бальнымых разры-ботока, условія, при поторых волимаю об-стью условія, при поторых волимаю об-менную, принять предоление заминотрешках менную.

споромъ пременя вопросъ этогь пис ъ на раземотръни сопъта, и и пос

рамсь дать отчеть, паркуапрующемъ ез городъ в слухавъ, паркуапрующемъ ез городъ в вее будто-бы обстоить, накъ сайдетъ, Тавъ, отъ баншаго вивъдующаго потребовавъ отчеть по складу за время его завъдывана, а тряже назвичена особи репозновная пов-виссія въ составъ членогь общества. Устане назначана основи ренаголици въз-нъ состава членовъ общества. Усти-Проданова и Тернеръ. Что по резиги тек, сообщу своевременно.

2+1+1

овозръние русской жизни.

Просить положенія в порядив плиманія оклад-нихь сберовь съ кррстьянь Въ. Поместихъ сообщено седержаніе пыработанняго индистер-естиль финансовь просить понать положенія с етник финансив, проекта полаго положения о порядст ванимин примаху, налоготь, в выпул-ныху плателей съ подвършах, лечеть соложих обществъ. Въ объеснительной записки въ втому проекту, между прочимъ, говорител, что веудовлетиврательность существующаго порядка выменавін окладных сборонь съ пре под дінно уже оброщила на себя вини пробительстви; она имъеть послядствіемь, к примечания перопаста, токъ и разорительность твуъ въръ, исторын принимаются для ихъ примечания. Устранение подобиято рода педо-

жаждуний жизни; они дюбать веселье; въ стюмв дюбять првіе цвіта, въ жовня празд-няки»: (стр. 83). Они любать пісню и гордатся своимъ искусствомът полиское творчество высоко стоить у няхъ). Это высокое возръще на прозиматься при нахъ у няхъ у на протиматься при научество на первокъ шамант, приподимыхъ г. Потанинымъ. поутическія состявавія, бываюція у картизь, развави у нихъ обкоторую долю тисезанія. Жа-вые и подажные, опи любать «кабары», по-востя и эта черта характора переходить у моости, и эли черга дарактора переколить у аво-додих» къв авобенительность. Гаубения сердеч-ность народа выравлясь съ брателихъ союзаухъ. «Таміс дружая павливность «товирами», у тамы-ра для тамира ибть ни из чень отдела, «Кар-тижное сердие кота-объя далис еджарт, чувство дружби писъбдственномъ, дъти двухъ гамивроть дузябля чистедетвеннов'ї, діту доуда тамароть не забомавать о духонівня, родстяв, своих в ответь (ггр. 84). Самотверженняя явенская добить воидочилась вы трогательныхи, образах доттическаго творчесуна, «Картивским дикава которыю пиветь нее стеші отто фенотурга до Забелав, верхи киртивской винки, это исторія прасвенция Баніта-суду, исторіят валобилась из бацило пастуха Колу-курпены, не могда пере-нести тибеля добимато чезопіка и поконума. Пести гибели любимаго человака и покончила съ Фбой на его могила; на этой могила выросли див дерева, которкая протигивають друга къ-другу свои вътки, это погибшие любовиния, ко-торые и по смерти предолжають любить другъ друга; между деревьями колючій кусть; друга, вожду деревьями колония кусть;—это долучить, поторый при жазни полущиль счистью любовинковт и теперь сир продолжаеть меньять ять законзьному соедиецию. Соместь колучиродный, — авмічають учений фолько-ристь, что и мули пародняють не судьпала его таких долучить выдамощимся прихомът въ своей эника,

статионъ и состанаветь задачу попато подо-жения. Матеріалогь для его состанавній послу-жаля отчести результаты образопанато, при министерства фанансовъ совъщалія нас пред-стінителей развых падомети», а отчасти собранням череть податныхъ лиспентърногь сивданія о существующихъ теперь обычывать президе падостана послення податныхъ писпентърногь президе падостана податныхъ писпентърногь президе падостана податныхъ писпентърного падостана податныхъ правивать объяваться объяваться податныхът писо-ейн из Европейской Россіи.

насезени въ Европенской Госсии. Согласно преекту, втентави фиска по ввима-нію окладавихъ сбороть стъ сельскаго инселенія вванются: 1) сельсије еходы, 2) сборициви, волостили и сельсији пласти (старициви и

докоженевым вы отдрывными членым очиде-стив, а также установание саматы чиска сро-вонь замисать отъ схода. Эти пригопоры, въ-сию очередь, подлежать пересмотру со сторо-на узадимие податимие уприманий, которыя на удаднахъ подятнахъ управленія, которыя могуть далать па ацка, важненія, сегтжено накопарам серадніцьть і датовнахъ устоліках заждаль общества. Есла когда не продетнить воже притивора объ установленія частнахъ сърченъ важованія сбороку, ота сроки уста-навлинаются податнать управлением.

Східъ виветъ драво въ теченіе год данать отделеннять допохозненнят даготы по уплать срояных ванисовъ, що съ твиъ, чтобы общан сумна отсроченных платежей не превышала сужна отероченных платожен не превын явижетмой части оклада, причитающагося исего седенія. Отетрична сперх'я втой су можеть быть саблина податилить управлені пеево, селеній Отстречик сперхъ втой сумим можету быть сджавая мадативаму правленівам. Точно такаю падатываму управленівам пераставляется отеромать урвату сбороть до воща сладующает слад, причечь общам сум ви ихх ве салжи превышать 2% о одляд, прачитающается ставляет ураду. Губорнокое прасутстве, по представляется траду. Губорнокое прасутстве, по представляет податного управленія, важеть право распристраннять расерому на 10. авта. Но дая быдать траду сумая такаж отероменых влатежей не можеть превышать 10 % прачитнопателя са пето одажа. Накочент, по усмотрания маниетра фаналисов, подобляя лагум на стимненія каженных сбороть можеть быть салжава бего отращается в подобля можеть быть салжава бего отращается в подобля пробять пробять объектов превышать суман, подобляя дей на такой 10 лета править на сумая, педопанать, соменных губоры сень управность превышать управления превышать става, по салжа подобля на делены превышать с объекть подобля на делены превышать с объекть быть подобля далжару у заду. Съ разращения инпестра финансов, до ославненно съ ницистремъ внутреннях далж, развира от нидетремъ внутреннях далж, развира от нижеть съта подобля далжитеть, со со объекть быть подобля далжитеть на селеностве.

Каргизы способны выдангать изъ скоей среды всключительныхъ по талантливости личностей, Прииврома, пожоть служить Чоконт Валиханевъ-«Это быль небывалый феномент— инргизскій юно-- яиргиаскій юночето омять необменлым реноветь — приласии вом-на, офицеро, привадлежаций вы систем генерал-губернатора, принятый из высоветь кругу ак-мьеной столиць Ожекь, чало того, пользо-паванием зат местном русском соществь ре-путаціей человіка ст. блестицами уметвенными вужащей челочках ст. Олектициях умественными спесобностраня и ст. Олектициях образациях мислей (стр. 178). Чомают былт диримский интробу, по их съяз время это быль запримский отк трекцій, и селі бы му даримскате парода было выявило побосте Чоскамоси, сила той ча-сти кирушеского, народа, которая таправлютия сти кирушеского, народа, которая таправлютия стр. кирушеского, народа, которая таправлютия стр. кирушеского, му селим обместрома, быкиргизскою жизикю, съ русскимъ обществомъ, бы-ли-бы прочиве» (стр. 79)¹). Кикіп-же условія могуть иха вызвать?

Однами своими силами киргизы една-ли въ состояния создать такія условія. Число молодыхъ

9) Это, м'юсто ваноминаю нажа саопо того-же автора и възсасатко лята выпада, ято свидательствуеть о гаумовой, убладанности летеры, и прадуменности сего озарвана. Во вису выдой распространенности киемоварилай, до вису выдой распространенности киемом, манадательство два, бураты и карения, выстания невоза представления правительного предуставления представления правительного предуставления предуставления правительного предуставления правительного предуставления правительного предуставления правительного представления предуставления правительного предуставления правительного предуставления предуставления правительного предуставле жду информацион средон в русския с оществоях, Ферман върз, наи вызанател у контолом, и другихи статки Дорски Банарова. Подъ редисціей Г. В Потання Сло, 1891, стр. XXXII. ср. предвежне дали ред., стр. VI. О Взякканові у Вентерова. Кри-тико-біографич. сазнара, т. IV. оху. ІІ. стр. 41—45.

ложеній педсимокъ на сумму свыше 10 про центовъ оклада министръ финансовъ иходитъ съ представлениемъ въ комптетъ министровъ.

сходъ дветъ уназанія еборщию, чакія изры взысдвиія должны быть привічены ять неис-правному плательщиму. Къчпелу танихъ мірть принадлежить наложение преста на его дохо-ды или ту часть движимаго ппущества, котоды или ту часть дазвижего плущести, кото-рая не будеть призавана необходим для обес-нечения придопольстви сомы на ближайне-премя и недения хозийства на надальной земслучай, если въ треханевный скодъ не деласть с боршину подобыхъ уна-заний, то тъ-же вёры наысваний примённотом нат. невосередствение подътрямом детамъ во-зоститет стирияны. Важайшее наблюдене за неправностью по-

ступление окладимих соороно возличества на волостного старивну вля есо подоцилня их такж волостих, як которых, не общирности их герриторіи дли значительному инконденно

ихх гердитерій алі зпачительному пакопленію персінноїх, правинної Одотъ песободнимиту удосляти для даменость. Жалобы да пепрамільнами тах даветній приностеп потадальнами домоболевит пай сельсими обществоми из податнам правывани. Салаующей инстанціей их дал пакосація. Соброня видаются податнам сперамини. Функція пах до изкоторой степент одгородні, по педаможне домогородні да податные превидання бункції памен продатнає да падатнає правиння процінами памен продатнає да спецій памен памен продатнає памен процінами памен памен продатнає памен продагнає памен продагнає памен памен продагнає памен п дать, чтобы сельскія пласти производнай выс-свайня сброить своеверменно в безт унуще-ній». Развідна динь заддочается ит точе, что-подетные висцектора обязаны наблюдать, что-бы сборы производилесь безт варушеній пла-тежнихсь свать населеній, тогда наказ мепра-виви ота подобней обязанности освабождена, ограничиване заботанности освабождена, ограничиване заботанности освабождена, ограничиване заботанно обязанности дельсь и дастью, населенно обязанности освабождена, ограничиване заботанности освабождена, потавления населенности обязанности обязанности дастью населений собетненного пластью, и по-датные инпектора тапою властью пе посажу-ности, завичности обязанности обязанности обязанности. вообщають тому-же исправанку и податному управлению.

управления. Обс. усившимств поступления сборовъ не-правинями получиють срочным въдомости отк-нолостаних плистей в, на свою очереда, прад-станиямсть свемъемным въдимств податными: станляють семеньскимий видимости податавле-упривленіям». Вы останов этих поськівних иходата: убиднай предпедатель дооршетая (продеблачен), предстаничен отв. веметия, по-автий піспекторь (Адапроняюдитовь), убад-ніяй пеправоних, ужаднай члеть окружато суда и земекій патальника подсежащаго учлет-на. Застранів изберних одит не месте од-постату и полномовінка податавля уприва-ній им уже гомризи. Затажь пот, пообще, представляются свенное руководеть из ужабу относительно установленія прада плассанія сборних, а гомає члеть постановнія ихъ-

квргизъ, получающихъ высшее образование, все астаеть. Но эти уиственный и образователь-силы пропадають для киргизской народно-Часть образованныхъ киргизовъ даже не возпращается, оставлясь въ Россів, является абсентемстами; часть, хотя в возпращается, по -аоссигнистани; часть, хотя и подвращается, по разбрасываются по степи, и пеоргициональным, не сплоченных сялы ихъ ни могуть причостить пользы. «Ибт» пока у вирият уметненного центра, гдл могла-бы завилаться духовная жылы пиртиской пителляющий, гдл-бы ед члены мо-гла паботать соебил, руха- другь прочотая при-марока и соебилокь, гдл-бы спутить юриета или вырожь в совытовы, удены априльты ворыеть или каприльты отстроматься ст. каргизовых художниковы, каргизовы, латераторовы или съвыренность ученкать (стр. 82). Силоченность могда бы съвыбранность перагодителя даже от сутетие таланталивыхъ, выдающихся личностей. «Некому только сплотить их»; ибть протекто-рата просиблительными стремлениямь киргивской интеллигенци». Потребность въ такомъ протек-торатъ чувствуется, в въ этой рози выступаетъ теперь администрація, издающая доже галету па топоры адмінистроціну видающим діяме гамету на киртивского азіять в на русского: «Киртивская Степпав Гавота»); но діло сводится на формаль пос часто отношеніс. У адмінистраців вного пра-мыхъ обязанностей, и было-бы даже желательике оснободить се оть тажиой для нея задачи, Эту задачу должно взять на себя мастное рус-

ского сощество.

«Для русскиго общества пеудобно оставить цальна край белт. влинія русскаго просващенія, котороє прочиму в прозлажительныму можеть быть транко як тому, случай, если степь будеть покраја-системой народніяхь систему, шкожь. покрыда-системой пароднаху сийтемих школь, Съ этойн школьни пароднета из стои классь уболей, дружеваюйо этносицияся их форману ейронейской жизни и допърчаю къ наводиль епропейской мунки, и тогда если несостать сад-ляются невозможними, то стануть ръже отсту-наетия руссифицированных совействь, кака это зайзмается теперь. (стр. \$2). Теперь подверт-шийся поздайствия допадата простишени уда-ляется и степь, так подобная сту автиссти встрачаются спорадически и тогь жизни за-встрачаются спорадически и тогь жизни завстрачаются сворадически и тонъ жизни за-дають воспитанники бухарской мудрости. Ныив по городамъ Занаднов Сибири существуеть об-шество попечения о народномъ образования. Таког

ногуть быть отнинены губерискимъ присутствогут» быть отвинены губериским пригуге-нена на саунаха протеста ос стороны вожа-посо инспектора на убадиато непрапица. Во отношени сельних вынетей и датимых уда-равления сельних вынетей и датимых уда-рацией простидения при при при при нама, стращить вресту до 7 дися, в тыск-наха, стращить вресту до 7 дися, в при стинениям объ удаления по от при при устаниюм при при при при при при и устаниюм деятельностью при при при и устаниюм деятельностью при при при пака сборона деять на губериемх прису-станах, стращить при при при при дениями пильтием.

наха сборока дежата на губерневиха просут-стајаха, субероватораха и привывнопиха на-вениван пълатаен.

Кала въ 1 фейрана наждато салаующато го-да не будута вздатили увазанизна язрави полноство вей сборы съ престъпть за преды-дчий года, то из дайстий съгранатъ ду-наят отвътствость обществъ да селейа. Въ-ницу этото, ехидать, още съ 1 дежабря пре-детавляется оборущать нестравныха даласа-нивность из удалът дежаниях в пяха сбо-ровъ. При безуенъпности другихъ, установ-зенняхът положением способоть высарали, східы натиотъ право салаять съ торговъ на врему падаза недовищилотъ. Если и при втога подучител педоборъ, то сходъ обявать поподция ведовну изтъ мірениять сумав выа-же разверетать се можду оставаннями до-положеннями съ тъм, чтобы удата водомина до-положеннями съ тъм, чтобы удата водомина мольтация подолжку изъ преният сумать над-же разверстать се между останьными до-вождоневими съ тъм, чтобы удалта ведомира постадонна не поже 1-то феврал. Намонота, ит случат перимента си из этому срому, убласно податное управление дъв примента подолжност до-налимента до правичне до примента постана под се облазованета, повемента постана постана посъ соблюдениемъ правиять, установленныхъ для продава имущества отдальныхъ для ходневъ-Точно такъ-же присутстве интега прине сдать съ торговъ их аренду принедлежащую селеню вем но и вырученною сумною покрыть недовини. Отъ круговой отвътегиенности оснобождаются седени, и в которыхъ меняе 15 дворогь, и также плидъющия землею подворно. Въ втихъ такае паздовации землено подкорно. Въ втихъ семенихъ есмение сходы не принимногъ уча-етия по памежани оборенъ Права и полненечия ихъ перенесены на должностныхъ лицъ.

Обзоръ заграничной жизни.

Австрів. Подитическая атмосфера въ Гадиців.

ной мъстной одминистраціи, проводила све представителей и въ престыянской пурів. едествический и во представлений курга. Не отто либеральтые представлений городов могля птрыть навывой рози вът польском убъявлений применений применений применения

общество необходимо основать и мъ степи. «Его задачей было-бы заботиться объ учреждени народныхъ школь, объ устройствъ пародныхъ чте ий, объ наданів народныхъ внижекъ, а также о переводъ для киргизской интеллигенціи произведеній русской и свропейской дитературы и бел-летристики» (стр. 83), Авторъ статьи питасть сибтлую падежду, что скоро паредитен «мосвытаую сейтура падежаду, что своро народител «по-зодал Картевија», и задается вопросомъ, что новаго она виссеть въ общую духовную со-кровнишину. Онъ кърять въ силы в будущ-ность бартанской пародность. «Исумская этоть пародъ—торято говорить из Заключеніе ав-торъ, — вторай такъ, любить кана в пото-рый укветь украсить ее искусствомъ, при сомих вариарски бъдинахъ средствахъ, не най-детъ на себъ достаточно свът, чтобы не датъ себи опутатъ той сътъю, который пъ обрасъваетъ на исто мудля? Народь, поторый пъ пъсът на датъ откроление божне, имъетъ право житъ и творить. Въ его похоронныхъ и свядебныхъ обрядахъ и въ судебныхъ обычаяхъ стель иного особеннаго, указывающаго на сложную жизнь прожитую киргизскимъ народомъ, въ преданіяхъ въ пародной вникъ, въ чертахъ народнаго харак тера такъ много оригинальнаго, что въ этом псторическомъ наследствъ, доторое можетъ до станить большой матеріаль ученымъ дли изученія, киргизская жизнь найдеть внослъдствін влементы для развитія въ бодбе здоровомъ наименія. Пусть почна степей усыха прода окажется безсильной въ природа окажется мариговация с выписка поставления из обрыть съ надвиговация с выписка пустыва, для каргив-ской жизди есть обизывай источника сила и середства за духоннома организма народа, если только сами киргизы отъ него не отвернутся» C-48.

ив кауба обизывава членовъ по неблъ вопровахъ, давствонять солидарно. Самое большее, что обовнявлее, чления кауба не согласовым съ поличией большинства — ото водержаться отъ голессний; Даберльные даены ждуба мира-лись съ этивът порядковъ до различие орича-вать, системия считали, что паціональныя отноше він въ Алетрін пенабляво тробують такой солядарноста, а главное, иль политическія тенденцій не такърдаво отличалась отъ стрем-деній станциковъ, чтобы откажа отъ своей программа быль соправлень съ особыми жорт-

ть можеть, меньшинство еще долго не в-бы ебросить съ себи путы этой про-стестненной солидарности, если-бы расту-демокритическое движение въ издражъ-нато изрода не предъиналло псе настой-

нивае этих» требована в предъявана все настоя-Настойчивость этих» требованій празнастся всей польстай прессой, из тому чися и пе-пербургеной газетой «Край», консервативныя иденція которой не подлежать никакому со-

антино.
«Народное движеніе на Галиція—говорита
петербургская газета—угрожаеть польскому
каубу расколома. Это печельние явленіе, по газета—угрожаеть польскому ь. Это печальное явленіе, по

борахъ въ увздные земсије совъты. «Это дъло опрада тр. увадиме венсие соняты. «Это дало до посадамно пременя ужем-метинго харак-тера, чухь-ин не третьерка радионе, «Одданива-кое по семейному, пыла принимаеть сонер-шенно пременя и пременя пременя пременя самами описата из пада выминго вопроса, самами описата из пада выминго вопроса, исходь которато прежде напередъ извъствый, теперь трудный для предведънии, должень имъть важныя посабдетви». Калін извъленія произвидан въ пенхологія и политическоть произошля въ психодогія и политическомъ строй нашей стравы? спращинаєть дановскій корреспоиденть втой газеты и отвічаєть: «По вижимости—вичего: на поверхности обще-стренной жизне, не ванктно болёю глубоника-слідовь пянкненній въ общественной органисладова паканення из осщественной органи-лації, не на глубица уне виданняєть разагра-ваться борьбе двуха вірова, двуха стихій, изк-которыхь одна, убаненняма прошедина», дреш-леть на запража, а друган, разбувеніны, прі-софратьсть пес больше сознавні и пос сайжає требуеть овоихь гражданенихь правъ. Савые треодеть совых гражданнях правъ. Саные осланаенные реакціонены не скрывають опы-сеній, что убадные выборы дадуть ниые ре-зультаты, не похожіе на прежніс». Пробужденіе пародыхъ вдементовъ страны

нурін избирателей, которая при новых в вы курів избирателей, которая при повыхъ ма-борахъ пъ рейксратъ голяна япервае выету-пить на политическое поприще. Вей полаги-ческіе възементы стринць, одац съ опласенівнуя, другіе съ надеядой, задуть премени возвахъ въбърозъ, по пранительстно Бадеви на езгі-пить съ распущеніену платки. Тънк не яз-пре подготойствована добул къ повыма вы-бервать из полаги пробул къ повыма вы-страна въз подпомен ходу, в избиратели питой курін принимають то ней жиное участів.

По поводу напитана Виггинса.

«Торгово - Промышлений Разет» полни разоблачнощая непозналательных продажк то капитана Вистанов, просавиншагося све

丌 F H

ВТДАЕТСЯ нартара. Хариненая 858-3-1. уд.д.наъ. № 17.

ВОВ 3-1. Уд. долж № 17.

Продолего ШИНДЫ реть, полут немаксован и полученть водиминую выполняем полученть

ВВ МАГАЗИНВ В. Н. ВОЧКАРЕВА

ПОЛУЧЕНЬ ВОЛЬШОЙ ВЫБОРЬ полученть

Выть полученть водиминую выборь полученть

В Выть полученть водиминую выборь в выборь в помещьем выборь полученть водиминую выборь в вы нар-фиомериь у товаровъ зарраничных фабрикъ, какъ-то:

ИЗВЪЩЕНІЕ ОТЬ ИЗОБРЬТАТЕЛЕЙ Мыла олео-вазелинъ Рояль-Конго Э. Бодло и К



. нилу многочисленных в подражаній нами пвобратеннаго жыла одес винях Репла Конго, мы, вы предупрежденіе ненких на будуще кам поддались, выпустиля выпеч мыло съ неныму выпеч поматиренных МЫЛО ОЛЕО-ВАЗЕЛИНЪ РОЯЛЬ БОДЛО.

На Всероссійской Выставкт 1896 г.

торговый домъ

Н. Л. ШУСТОВЪ СЪ СВЪ МОСИВЪ

«ЗА ПРЕВОСХОДНОЕ КАЧЕСТВО»

РУССКИХЪ КОНЬЯКОВЪ

удостоенъ В Ы С III Е И награды

по этому предмету

ЗОЛОТОЙ МЕДАЛИ.



Пройсъ-нуранть	sabmaux# -=			no non-	
бумлянинамъ со штемпелями.	Arnes.	Hapen.	Organe	Onogan.	Тюлен.
Kyneweckin Kanangenenin Bankapenin	425	3	7 9 11		350 500 700
Вей прим от переоманою из Епропейскую сосле, из Аліятокую ис съ приовидення асти искомыху. Съ налож, прит. на 10 коп. одъе.					

Аверии каучуков, штемпелей.

м. фишманъ Варшава, Вваниская, № 23

1734-4-1



І. Ф. МЮЛЛЕРЪ

МОСНВА, Петровна, д. Волнова. НИНЕГ, ЯРМ, Глав. домъ № 6. ТРЕБУЙТЕ ИЛЛЮСТР. НАТАЛОГЬ. 1300—26—19.

СПОКОЙНОЙ НОЧИ!"

исплючительного достоинства ПОРОШОКЪ ОТЪ НАСЪКОМЫХЪ Неподражавмая спеціаленость



встхъ болье

ОТЛАВТКА свартира. 2-и Вь общественном собрания 17 сего донь Точения. 867-8-2.

глашаеть гг. вредвторовь пожа-ловать 29 сего повбря въ 12 ча-Подписка на всѣ журналы и газеты сопълня при за пометь 23 сего помбря въ 12 чи-сопълня при живартиру г. праседалетов конкурса А. В. Тарисова (Шеалипин, год. д. Сапожиневова) на живающетель-пое общее гобрание.

Ирексћатела А. Тарисова (Представа при инживен нагах Макуинна въ Ирругова представа при инживен нагах Макуинна въ Ирругова 1732—3—1.

затольной полось и хорошій вы-велля, большой полось и хорошій вы-гонь. О данті можно уванть: Ма-вядниковення ул., к. Селянгиной.
765—6—6.

282—10—6.

282—10—6.

283—10—6.

284—10—6.

284—10—6.

плаципоненая уд., к. Содянгинов. 765—6—6.

2 помняты со стидомь отдяновен симент в засиме сподравам в дессевей. 842—10—4. 842

поября назначенъ МАСКАРАДЪ.

пой части. Обратитеся не д. Кориаговаю Мал. S56-3-1.

Въ Опропитательност Долг В. Медговаю Мал. S56-3-1.

ОТДЕТСЯ КВАРТИРА на
базинать. Кумецьювій, скую Управу не образования по Представать. Спраеть во фантель. пибря.

1735.

Въ Опропитательност Долг В. Медговаю Мал. S56-3-1.

Въ Опропитательност Долг В. Медговаю Повор Город Повор Повор

ОНКУРСНОЕ УПРАВЛЕНІЕ по дізанть ВСОТДАЕТСЯ Песостоятельнаго дозміника Заузераз ЛАВКА съ плартирой. Уг. Ланипискай николасивча Пойтовича силь, пра-

BI. M. AEECMAHA &--вь Ревсляв, основ, вт 1880 100у звотанчине кочество класкъ на Всерос. Выставът във Нак. Навгоруда 1896 г. У ДОСТОЕНО ВЫСШЕЙ НАГРАДЫ

продается во вебха рыбовах и гастропом, магазиваха Випер